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Εγκαίνια Ιερού Ναού Αγίας Βαρβάρας (Πλατύ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

 

Αγαπητοί αδελφοί,

Mε τις πρεσβείες της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας αξιωθήκαμε να φθάσουμε 
στην αποπεράτωση του πάγκαλου ιερού της ναού. Ο ναός οικοδομήθηκε στη θέση 
λυόμενης εκκλησίας και αποτελεί ιερό κόσμημα με την περίτεχνη αρχιτεκτονική 
του και την αρμονία του με το φυσικό περιβάλλον του δάσους της Αθαλάσσας.

 

Με αισθήματα ψυχικής ανάτασης, οι Ιερείς και τα μέλη της Εκκλησιαστικής 
Επιτροπής Αποστόλου Ανδρέου (Πλατύ), σας καλούν να γίνετε κοινωνοί της 
μεγάλης χαράς για την τέλεση των εγκαινίων της νέας μας Εκκλησίας που θα 
γίνουν το βράδυ της Παρασκευής 18 προς 19 Οκτωβρίου 2013, από την Α.Μ. 
Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομο Β΄.

 

Μέσα στα πλαίσια των εκδηλώσεων, με τις ευλογίες του Μακαριωτάτου, θα 
μεταφερθούν από την Ιερά Μονή Σταυροβουνίου ιερά λείψανα της Αγίας Βαρβάρας 
για προσκύνηση από 18 μέχρι 27 Οκτωβρίου.

Το έργο αυτό ολοκληρώθηκε με πολλούς κόπους και θυσίες μέχρι να φθάσουμε στη 
σημαντική αυτή τελετή που γίνεται μόνο μια φορά για τον κάθε ναό και αποτελεί 
μεγάλη ευλογία η συμμετοχή όλων μας.
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Με την ευκαιρία αυτή σας καλούμε να γίνετε κτήτορες, δίνοντας την οποιαδήποτε 
εισφορά σας. Μπορείτε να την καταθέσετε στο παγκάρι των Ναών Αποστόλου 
Ανδρέου και Αγίας Βαρβάρας και να παίρνετε απόδειξη. Συγχρόνως θα δίνετε και 
ένα δίπτυχο, στο οποίο θα σημειώνετε ονόματα ζώντων και κεκοιμημένων για 
μνημόνευση. Μπορείτε, επίσης, να το στείλετε με τα στοιχεία σας (όνομα, επίθετο, 
διεύθυνση κ.λπ.) στον φάκελο που εσωκλείουμε. Τα ονόματα των κτητόρων θα 
καταχωρηθούν σε ειδικό βιβλίο για μνημόνευση. Μπορείτε ακόμα να καταθέσετε 
την εισφορά σας στον τραπεζικό λογαριασμό 133-01-029573-01 στην Ελληνική 
Τράπεζα, στο όνομα Εκκλησιαστική Επιτροπή Ιερού Ναού Αποστόλου Ανδρέα, 
Πλατύ Αγλαντζιάς.

 

Σας ευχαριστούμε και ευχόμαστε οι πρεσβείες της Αγίας Μεγαλομάρτυρος 
Βαρβάρας να συνοδεύουν εσάς και την οικογένειά σας.
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Οι Ιερείς και η Εκκλησιαστική Επιτροπή

Διαβάστε το πρόγραμμα εγκαινίων του Ναού   εδώ.

http://www.churchofcyprus.org.cy/documents/Programma_egkainion_Naoy_Agias_Barbaras__Platy___LQ_.pdf

